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通津小学校 令和３年度　後期　学校評価アンケート結果（児童）　    前期比較

質問２
がっこうには、なかのよいともだちがいま
すか。

グ    ラ   フ    比    較

質問１ がっこうへいくのがたのしいですか。

質問３
こまったときに、そうだんできるひとがい
ますか。

質問４ あいさつをよくしていますか。

質問５ はやね・はやおきをしていますか。

質問６ あさごはんをたべていますか。

質問７ じゅぎょうは、わかりやすいですか。

質問８ よくほんをよんでいますか。

質問９
かていがくしゅうをきちんとしています
か。

質問１０ トイレのスリッパをそろえていますか。
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とてもそう思う どちらかといえばそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない わからない
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とてもそう思う どちらかといえばそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない わからない
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質問１７
こうつうルールまもり、あんぜんにきをつ
けていますか。

質問１８
わすれものをしないように、きをつけてい
ますか。

質問１１
ろうかをはしらず、しずかにあるいていま
すか。

質問１２
かかりのかつどうをきちんとしています
か。

質問１３
そうじのじかんは、だまっていっしょうけ
んめいにかつどうしていますか。

質問１６
コミュニティ・スクールについてしってい
ますか。

質問１４ そとでげんきよくあそんでいますか。

質問１５
がいこくごのがくしゅうはたのしいです
か。
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